
Notulen MR vergadering 07-11-2023

Aanwezig:

Sarina, Sandra, Lisanne, Inge, Wendy, Dennis, (voorzitter)

Notulist: Dennis

Annemiek sluit aan bij het eerste gedeelte van de vergadering.

Agenda
Opening vergadering

Begroting:
Annemiek toont de begroting en hoe we er gezond voorstaan.
Komende jaren zet het allocatiebeleid zich door, alleen de NPO gelden drogen op en wat
betekent dat we goed moeten kijken naar de ondersteunende taken van de
onderwijsassistenten.

Communicatie ouders:
Bij meerdere kinderen op school veel berichten, oa weekberichten van de kinderen. Je kunt
de meldingen personaliseren in de instellingen van je Kwieb.
Idee is om hier in een van de komende nieuwsbrieven aandacht aan te besteden, d.m.v. een
flyer of verwijzing naar de filmpjes op de site van Kwieb: Voor ouders – Ziber support /
Meldingen instellen in Kwieb – Ziber support

Onderwijsplan (nieuwe vierjaren plan 2024-28):
Team gaat de slag met het nieuwe vierjarenplan. Zo stond de IKC ontwikkeling al in het
vorige vierjarenplan, maar ook komend plan zal de IKC ontwikkeling een rol krijgen om het
nog verder te ontwikkelen. Hetzelfde geldt voor The Leader in Me. Er komen ook nieuwe
onderwerpen op ons af, zoals inclusief onderwijs. Zaken om mee te nemen;
leerlingpopulatie, hoe gaan de leerlingenaangtal zich verhouden, sterkte / zwakte analyse.
Kortom veel onderwerpen om met het MT en complete team om over na te denken en uit
werken voor een interessant nieuw meerjarenplan.

KC ontwikkeling:
Voor de herfstvakantie is er een gezamenlijke teamavond / overleg geweest en gezamenlijk
opdrachten uitgewerkt om zo de teamwerking te versterken.
School Ondersteunings Plan (SOP):
Laatste jaar dat dit document gemaakt wordt in deze vorm (POS). Het SOP is een uitwerking
van de “specialiteiten” van onze school. Wat kunnen wij wel en wat kunnen wij niet aan de
kinderen aanbieden? Waar liggen onze grenzen? Waar liggen onze specialiteiten? Ouders en
omliggende scholen kunnen zien wat je aanbiedt. Sarina stuurt het plan door en we komen
er volgende vergadering op terug.

Inclusief onderwijs:
2035 moet inclusief onderwijs staan. De ambitie is om elk kind onderwijs in zijn eigen regio
te bieden. Inclusief onderwijs betekent dat alle leerlingen samen leren in dezelfde
schoolomgeving. Zowel leerlingen met of zonder handicap, maar ook anderstalige
nieuwkomers of leerlingen uit gezinnen die het wat moeilijker hebben. Natuurlijk is 2035 nog
ver weg, maar het is een heel breed onderwerp en vraagt om een verandering in mindset en
ontwikkeling van kennis bij de medewerkers. Samenwerkingsverband Kop van Noord Holland
heeft al meerdere bijeenkomsten van intern begeleiders en directeuren georganiseerd,

https://support.ziber.eu/hc/nl/categories/115000861469-Voor-ouders
https://support.ziber.eu/hc/nl/articles/360000519637-Meldingen-instellen-in-Kwieb


waarin je wordt geïnformeerd en geïnspireerd. De leerkrachten worden in deze periode
uitgenodigd voor een bijeenkomst rondom inclusief onderwijs.

Verder zonder Annemiek
MR Jaarplan 23 / 24:
Geen opmerkingen buiten een paar spelfouten op het plan. Sarina plaatst deze op de site.

Informatieavonden 24:
1 Februari 2024 hebben we een avond informatie geplant met als onderwerp: digitale
balans.
Deze gaat gegeven worden door de Brijder stichting, en hier gaan we de komende tijd meer
aandacht aangeven middels een stukje in de nieuwsbrief. Deze maakt Inge.
Een Kwieb agenda punt en 2 weken voor tijd een nieuw push agendapunt met poll voor
aanmelding om een beetje een beeld te hebben op hoeveel ouders we kunnen rekenen.

Rondvraag:
Geen opmerkingen.


